


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Культурна спадщина

Захід 2.5.2.2.2. Оприлюднення всіх затверджених історико-архітектурних опорних планів в електронному реєстрі ОКС

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.11.2023 - 31.01.2024	0%	зрив виконання	

▪ Успіхи

Державний реєстр нерухомих пам'яток України оприлюднено (e-pamiatka.gov.ua). Інформаційно-комунікаційна система «Державний реєстр нерухомих пам'яток України» (оновлений Державний реєстр нерухомих пам'яток України) працює в режимі тестування, де реалізовано відображення інформації з затверджених історико-архітектурних опорних планів.

▪ Перешкоди та ризики

Наразі інформаційно-комунікаційна система «Державний реєстр нерухомих пам'яток України» (e-pamiatka.gov.ua) не запроваджена в експлуатацію, відтак завантажена та інтегрована в систему інформація з історико-архітектурних опорних планів не може використовуватися офіційно.

Не передбачено ні юридичних механізмів (вимог відповідних НПА), ні практичного втілення роботи системи eПам'ятка з метою виконання вимог ДАП щодо публічного доступу (оприлюднення) переліку затверджених історико-архітектурних опорних планів та повного доступу (в режимі перегляду) до всього пакету документації затверджених історико-архітектурних опорних планів, що вказує на те, що навіть введення в експлуатацію версії, яка нині тестується, не призведе до виконання вимог ДАП (якщо не будуть запроваджені додаткові, нові технічні завдання з відповідним їх юридичним закріпленням (документально) та правильною практичною реалізацією).

Враховуючи, що строк виконання заходу 2.5.2.2.2. сплив 31.01.2024 р., захід 2.5.2.2.2. є невиконаним.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Виконавчим органам місцевих рад пришвидшити розроблення історико-архітектурних опорних планів відповідно до чинних законодавчих вимог.

Внести зміни в існуюче або розробити додаткове технічне завдання для запровадження електронного реєстру ОКС з урахуванням усіх вимог, передбачених ДАП (зокрема, в частині виконання вимог ДАП щодо публічного доступу (оприлюднення) переліку затверджених історико-архітектурних опорних планів та повного доступу (в режимі перегляду) до всього пакету документації затверджених історико-архітектурних опорних планів).